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ZÁSOBNÍKOVÝ OHŘÍVAČ HAKL BD100V

Elektrické ohřívače vody HAKL PO-HABD100vPO-HABD100v patří do produktové řady tvořené tlakovými zásobníky s ocelovou
nádobou. Dlouhou životnost zásobníku zaručuje dvojitá vrstva titanového smaltu a zabudovaná anodová tyč.
Doplňkové označení ,,V” (BDv), znamená vertikální provedení s válcovitým designem, proto regulace teploty ohřevu
vody a připojovací vývody ohřívače
se nachází na spodní straně krytu. Výkon topné spirály je navržený tak, aby nepřetěžoval elektrickou síť, ale zároveň
umožnil rychlý ohřev vody v zásobníku. Sériově montovaná tepelná pojistka zabezpečuje vyšší stupeň ochrany spirály
proto přehřátí v krizových situacích. Požadovanou teploty vody v zásobníku je možné nastavit pomocí otočného
termostatu. Funkce mrazuvzdorné pojistky zabraňuje zamrznutí vody v ohřívači a tím také poškození nádoby. Takto
nastavený termostat při běžné teplotě ohřev spirály nesepne, ale v případě výrazného poklesu teploty v místnost
bezpečně ochrání ohřívač před zamrznutím. Součástí balení zásobníkových ohřívačů vody HAKL BDv je i pojistný
ventil.

ochrana ocelové nádoby dvojitým titanovým smaltem
vynikající tepelně-izolační vlastnostI
tepelná pojistka zabraňující přehřátí topné spirály
mrazuvzdorná pojistka proti zamrznutí vody v zásobníku
anodová tyč prodlužující životnost zásobníku
nastavitelný termostat se signalizací ohřevu
pojistný ventil se zpětnou klapkou jako součást balení
 univerzální konzole na zavěšení ohřívače

Technické parametry HAKL PO-HABD50V PO-HABD50V

Model Objem
Jištění /
Napětí

Příkon
Tlak vody

min.
T tlak vody max. Stupeň krytí



PO-HBD100v 100 litrů 10 A / 230 V 2,0 kW 0,02 MPa 0,6 MPa IP X4

  

Pro dosažení maximální ochrany zásobníku před prorezavěním je na ohřívači
vody modelové řady HAKL BDV použita účinná technologie "TITANUM intensive
smalt". Aplikovaná dvojitá vrstva speciálního sklotitanového smaltu dosahuje
nadstandardní kvalitu odolnosti, která výrazně prodlužuje životnost ocelového
zásobníku a zároveň splňuje přísná kritéria hygienické směrnice ROHS.
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